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100 stabala za 20 godina uspešnog poslovanja  

 

Kompanija Henkel ozelenjava park Ušće 

 

Beograd – U saradnji sa JKP „Zelenilo-Beograd” kompanija Henkel Srbija posadila je 50 sadnica 

breze i 50 sadnica crnog bora u parku Ušće. Zaposleni Henkela udružili su snage i pomogli u 

akciji ozelenjavanja, te još jednom pokazali sjajan timski rad i posvećenost zaštiti životne 

sredine.  

 

„Ispred JKP ,Zelenilo-Beograd’, želeo bih da se zahvalim kompaniji Henkel koja je izabrala naše 

Preduzeće za partnera u jednoj ovako lepoj i značajnoj aktivnosti uvećanja zelenog fonda našeg 

grada. Time su pokazali da su društveno odgovorna kompanija koja brine i o životnoj sredini.  

,Zelenilo’ uvek izlazi u susret ovakvim zahtevima i sa ponosom mogu da istaknem da smo do 

sada, akcije sadnje stabala uspešno sproveli sa više od 50 kompanija, ambasada i preduzeća i 

potpuno sam siguran da će ovaj broj u narednom periodu biti u stalnom porastu. ,Zelenilo-

Beograd’, svake godine, na javnim zelenim površinama, u okviru svog redovnog Programa 

posadi više od 5000 stabala, a ove godine će taj broj biti veći od 8500 stabala“, izjavio je 

Slobodan Stanojević, generalni direktor JKP „Zelenilo Beograd“. 

 

„Naši timovi unutar kompanije su čvrsto posvećeni održivom poslovanju, a mi u odeljenju 

finansija smo odlučili da doprinesemo Henkelovoj strategiji održivosti kroz inicijativu za 

ukidanje papirnog otpada i uopšte upotrebe papira tokom svakodnevnih poslovnih aktivnosti. 

Oslonili smo se na proces digitalizacije, značajno smo smanjili korišćenje papira i ovom akcijom 

ozelenjavanja idemo korak dalje u nameri da doprinesemo očuvanju životne sredine. Želeo bih 

da zahvalim JKP ,Zelenilo-Beograd’ na odličnoj saradnji“, istakao je Miloš Đukanović, direktor 

finansija kompanije Henkel Srbija. 

 

Ove godine, Henkel obeležava 20 godina uspešnog poslovanja u Srbiji, a kako je jedan od 

prioriteta uvek bio zaštita životne sredine, ovom akcijom nastavlja tradiciju pokazujući 

odgovornost i brigu prema sredini u kojoj živimo.  
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O Henkelu 

Henkel posluje širom sveta sa uravnoteženim i raznovrsnim portfoliom. Kompanija zauzima vodeće pozicije sa svoja 

tri poslovna sektora u oblastima industrijskog tržišta, kao i proizvoda široke potrošnje, zahvaljujući jakim 

brendovima, inovacijama i tehnologijama. Henkelov sektor Adhezivi Tehnologije je svetski lider na tržištu lepkova – 

u svim industrijskim segmentima u svetu. Sa sektorima Deterdženti i kućna hemija i Beauty Care, Henkel zauzima 

vodeće pozicije na mnogim tržištima i kategorijama širom sveta. Osnovan 1876. godine, Henkel iza sebe ima više 

od 140 godina uspešnog poslovanja. U 2021. godini, kompanija Henkel ostvarila je prodaju veću od 20 milijardi evra 

i korigovani operativni profit od oko 2,7 milijardi evra. Henkel zapošljava više od 52.000 ljudi širom sveta – predan i 

veoma raznovrstan tim, ujedinjen snažnom korporativnom kulturom, zajedničkom svrhom, kao i zajedničkim 

vrednostima. Kao priznati lider u održivosti, Henkel se nalazi na najvišim pozicijama mnogih međunarodnih indeksa 

i lista. Henkelove prioritetne akcije izlistane su u nemačkom indeksu DAX. Za više informacija, molimo vas posetite 

www.henkel.com. 

 

Foto materijal je dostupan na www.henkel.rs/odnosi-s-javnoscu 
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